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Veletrh vědy, největší vědecký festival v Česku, se koná na výstavišti v Letňanech od čtvrtka
5. do soboty 7. června 2025. Ve více než stovce expozic se představí téměř všechny vědecké
disciplíny, často velmi interaktivně a zábavně. Letošní devátý ročník nabídne také
přednášky, diskuse a science show.

Nejvýznamnější populárně naučnou akci v republice pořádá každoročně od roku 2015 Akademie věd
ČR. Tradičně se této akce účastní i Česká zemědělská univerzita v Praze.

„Naše univerzita na veletrhu pravidelně prezentuje to nejzajímavější z různých oblastí, kterým se
věnují jednotlivé fakulty. Letos si návštěvníci mohou vyzkoušet ekonomické hry o ceny, poměřit si
rychlost reakce s ostatními, prohlédnout si studentskou formuli, odhalit taje tradiční medicíny nebo
zjistit, kam až doputuje vlk s telemetrickým obojkem,“ přibližuje expozici ČZU vedoucí
marketingového oddělení Ondřej Fátor a připomíná důvody, proč je tento veletrh pro univerzitu
zajímavý: „Především proto, že oslovuje širší spektrum návštěvníků, kteří by se k nám na ČZU možná
nikdy nepodívali. Je to ideální příležitost ukázat, že věda může být nejen srozumitelná, ale i zábavná
a praktická. A možná právě tady někoho inspirujeme, aby se jí začal věnovat doopravdy.“

I letos nabídne letňanský veletrh návštěvníkům to nejzajímavější ze světa přírodních, technických,
humanitních i společenských oborů. Jeho posláním je představit vědu jako fascinující a zásadní
odvětví lidské činnosti. Každý zde může zažít vědu na vlastní kůži prostřednictvím interaktivních
exponátů, modelů, mobilních laboratoří a praktických dílen.

Veletrh vědy se tak během několika let stal jedním z nejrychleji rostoucích a nejprogresivnějších
veletrhů v České republice. „Naším cílem je přitáhnout pozornost veřejnosti k české vědě a výzkumu
a současně ukazovat dalším vědeckým institucím, že prezentovat svoji práci veřejnosti má význam.
Stále větší návštěvnost je toho důkazem,“ říká Kateřina Sobotková, ředitelka Divize vnějších vztahů
Střediska společných činností AV ČR.

Veletrh vědy má otevřeno od 10 do 18 hodin a vstup je zdarma.
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